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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

Numero  17   Del  25-05-2011 

 

Adunanza:  Straordinaria       Seduta: Pubblica 

 

Oggetto: PRESA D'ATTO NOMINA COMPONENTI GIUNTA COMUNALE 

 

L’anno  duemilaundici il giorno   venticinque del mese di maggio  alle ore 18:00 nel Comune di  ISILI, 

nell’apposita Sala Consiliare: 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
convocato con appositi avvisi, si è riunito nelle persone dei Signori: 

 

CARCANGIU ORLANDO P SILANUS DENISE P 

STAITI MARIA P PITZALIS LORENZO P 

FAEDDA IGNAZIO P MELONI MARIO P 

CIREDDU IGINO P MURTAS GIUSEPPE P 

ADDIS ALESSANDRO P ATZORI ANTONIA P 

DETTORI PIERA P CONTINI CARLO P 

MELIS ENRICO P FEI DONATELLO P 

DEIDDA ANTONIO P PILIA LUCA P 

ZEDDA CLAUDIO P   

 

TOTALE PRESENTI  N .  17    TOTALE ASSENTI  N.     0.  

 

Assiste alla seduta il sottoscritto Segretario Comunale Dott.ssa Atzori Teresa. 

 

Il Presidente,               0 CARCANGIU ORLANDO,  constatato legale il numero degli intervenuti per poter 

validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 

DEIDDA ANTONIO 

SILANUS DENISE 

CONTINI CARLO 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

PREMESSO che nelle giornate del 15 e 16 Maggio 2011 si è svolta la consultazione elettorale per il 

rinnovo del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 

 

VISTO l'art. 46, comma 2, del D.Lgs 18.08.2000 n. 267, il quale dispone che, nella prima seduta successiva 

alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei componenti della Giunta da lui nominati con 

proprio provvedimento; 

 

SENTITO il Sindaco eletto Sig. Orlando CARCANGIU il quale: 

 

 Informa  di aver provveduto in data odierna a nominare la Giunta nelle persone di cinque 

Consiglieri e di un tecnico esterno al Consiglio, ai sensi dell’art. 26 del vigente Statuto comunale; 

 

 Evidenzia  che l’individuazione degli Assessori è stata concordata con la maggioranza consiliare e 

sottolinea che si tratta prevalentemente di giovani alla prima esperienza nell’amministrazione locale 

ma che già operano nel sociale e nel volontariato; 

 

 Informa altresì che gli Assessori incaricati si occuperanno dei settori a fianco di ciascuno indicati: 

 

 FAEDDA  IGNAZIO  - VICE-SINDACO <<Lavori Pubblici – Industria -  Agricoltura>> 

Sottolinea che l’Assessore cui viene conferito l’incarico di Vice Sindaco può considerarsi al pari degli altri 

“nuovo” sebbene provenga da una lunga esperienza di Consigliere di minoranza, ed evidenzia che avrà 

modo di utilizzare la meglio nei settori le conoscenze acquisite. 

 

STAITI  MARIA - ASSESSORE <<Pubblica Istruzione – Servizi Sociali – Sanità>> 

I settori affidati sono molto importanti e l’Assessore avrà modo di trasferirvi la sua grande esperienza 

professionale e la sua conoscenza del mondo della scuola e dei giovani. Si occuparà dei problemi della 

sanità e delle questioni sociali che necessitano sicuramente di interventi importanti per la collettività. 

 

DETTORI  PIERA  - ASSESSORE <<Cultura – Commercio>> 

Ricorda che l’Assessore si è già  occupato in passato, quale  lavoratrice, del museo e dei beni archeologici 

del Comune e ricorda di aver vissuto con lei esperienze importanti. 

 

ZEDDA  CLAUDIO - ASSESSORE <<Politiche Giovanili e Lavoro>> 

E’ un giovane studente al quale vengono  affidate le politiche giovanili e del lavoro che necessitano di 

essere  rivitalizzate e affrontate. 

 

PITZALIS  LORENZO - ASSESSORE <<Sport – Turismo e Spettacolo>> 

Anche in questo caso si affidano ad un giovane settori quali lo sport, il turismo e lo spettacolo nei quali 

soprattutto i giovani sono coinvolti e direttamente interessati. 

 

DEMURU  SAUL   - ASSESSORE ESTERNO <<Bilancio>> 

Settore di particolare importanza per l’Ente affidato ancora una volta ad un giovane, in questo caso 

esterno al Consiglio, in possesso di requisiti tecnici e professionali che gli consentiranno di lavorare al 

meglio nell’interesse della collettività. 
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COMUNE DI ISILI - Provincia di Cagliari 

 
PARERI ESPRESSI AI SENSI DELL'ART. 49 DEL DECRETO LGS. 18.08.2000, N. 267: 

 

 

PARERE:  Favorevole in ordine alla Regolarita' Tecnica 

 

******* 

 

Data: 25-05-2011 Il Responsabile del servizio 

 F.to  SCHIRRU DORIANA 
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Il presente verbale previa lettura e conferma viene  firmato come appresso:.  

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to  CARCANGIU ORLANDO F.to Dott.ssa Atzori Teresa 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Su attestazione del Messo Comunale si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell’art. 30  

comma 1 della L.R. 38/94 e 4/95 è stata affissa in copia all’Albo Pretorio il giorno  30-05-2011 al n. 

278 e vi rimarrà pubblicata per 15 giorni consecutivi. 

 

Isili,  30-05-2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Dott.ssa Atzori Teresa 

 

 

INVIO AI CAPIGRUPPO CONSILIARI 

(art. 40, 4° comma della  L.R.38/94 e 4/95) 

 

Si attesta che della presente delibera contestualmente alla pubblicazione all’Albo Pretorio viene 

trasmessa ai capigruppo consiliari in data  30-05-2011 Prot.5265 
 

Isili, 30-05-2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Dott.ssa Atzori Teresa 
 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
 

 La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi della L.R. n. 38/94 e 4/95 

poiché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 30  comma 2) 

 

Isili, 30.05.2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to Dott.ssa Atzori Teresa 

 

 

 

 

PER copia conforme al suo uso originale ad uso Amministrativo. 

 

Isili, 30-05-2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Atzori Teresa 

 


